

GENERAL INFORMATION

Product name : Isothermal container

Description : Polypropylene (PP) Isothermal container for intensive and professional use. The thermic insulation is ensured by injection of polyurethane between the container walls. Suitable for transporting substances where it is necessary to maintain a constant temperature. Blue/White. Bridge handle with safety blocking mechanism. Temperature range -40°C to +80°C

TECHNICAL DATA

reference	capacity	internal dimensions (length x width x height)	external dimensions (length x width x height)	weight (kg)	pcs/pack
ISOC-025-001	25 L	370 x 180 x 250	420 x 250 x 350	2	1
ISOC-032-001	32 L	390 x 230 x 270	440 x 260 x 380	2,5	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ISOC-025-001			39231090	08434868082465
ISOC-032-001			39231090	08434868082472

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Contenedor isotérmico

Descripción : Contenedor isotérmico de polipropileno (PP) para uso intensivo y profesional. El aislamiento térmico se asegura mediante la inyección de poliuretano entre las paredes del contenedor. Adecuado para el transporte de sustancias donde sea necesario mantener una temperatura constante. Color azul/blanco. Asa con mecanismo de bloqueo de seguridad. Rango de temperatura -40°C a +80°C

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	peso (kg)	unidades por ref.
ISOC-025-001	25 L	370 x 180 x 250	420 x 250 x 350	2	1
ISOC-032-001	32 L	390 x 230 x 270	440 x 260 x 380	2,5	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ISOC-025-001			39231090	08434868082465
ISOC-032-001			39231090	08434868082472

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Glacière

Description : Glacière en polypropylène (PP) pour une utilisation intensive et professionnelle. Isolation thermique par injection de polyuréthane entre les parois du conteneur. Convient pour le transport de matières lorsqu'il est nécessaire de maintenir une température constante. Couleur bleue / blanche. Poignée avec mécanisme de verrouillage de sécurité. Plage de température -40°C à + 80°C

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	poids (kg)	unités par ref.
ISOC-025-001	25 L	370 x 180 x 250	420 x 250 x 350	2	1
ISOC-032-001	32 L	390 x 230 x 270	440 x 260 x 380	2,5	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ISOC-025-001			39231090	08434868082465
ISOC-032-001			39231090	08434868082472

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Contenitore isotermico**Descrizione :** Contenitore isotermico in polipropilene (PP) per uso intensivo e professionale. L'isolamento termico è assicurato grazie all'iniezione di poliuretano tra le pareti del contenitore. Adatto per il trasporto di sostanze dove è necessario mantenere una temperatura costante. Colore blu/bianco. Maniglia con meccanismo di blocco di sicurezza. Intervallo di temperatura da -40 °C a + 80 °C

DATI TECNICI

referenza	capacità	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	peso (kg)	unità per ref.
ISOC-025-001	25 L	370 x 180 x 250	420 x 250 x 350	2	1
ISOC-032-001	32 L	390 x 230 x 270	440 x 260 x 380	2,5	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ISOC-025-001			39231090	08434868082465
ISOC-032-001			39231090	08434868082472

FOTO DEL PRODOTTO

